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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

راداهب قاروا و سروب نامزاس رد هدش تبث رادراهب قاروا تلاماعم

9658/200:هرامش
22/04/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

مررکم 02690143

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...ناتسا يتايلام روما لک تارادا

راداهب قاروا و سروب نامزاس رد هدش تبث رادراهب قاروا تلاماعمعوضوم
)1390 -1394(ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق 99 هدام فلا دنب يارجا رد
نونکات هک يصاخشا هيلک دشاب يم ارجلاا مزلا 1390 لاس يادتبا زا هک 15/10/1389 بوصم
هراشا دروم نوناق غلابا زا سپ هام شش فرظ رثکادح دنا هدرک مادقا راداهب قاروا راشتنا هب تبسن
فلخت،تبث مدع .دنيامن مادقا راداهب قاروا و سروب نامزاس دزن نآ تبث هب تبسن دنفلکم
.دوب دهاوخن دراداهب قاروا رشان يارب ينوناق فيلاکت يارجا زا عنام نکيل و دوش يم بوسحم
نامزاس رد هدش تبث راداهب قاروا تلاماعم رکذلا قوف ينوناق هدام ب دنب يارجا رد نينچمه
ره يتلاماعم تاررقم تياعر اب و زوجم ياراد سروب زا جراخ ياهرازاب و اهسروب رد طقف ،سروب
قوف تابيترت تياعر نودب روکذم راداهب قاروا هلماعم و هدوب ريذپ ناکما دروم بسح اهنآ زا کي
روظنم هب ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم 143 هدام 2 هرصبت تياعر نمض اذل دشاب يم رابتعا دقاف
راداهب قاروا يصيصخت اي يتخادرپ دزمراک و دوس هب طوبرم ياه هنيزه ندوب لوبق لباق

:تسيرورض
راشتنا هب مادقا هک يقوقح صاخشا هيلک يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر رد يتايلام نارومأم
راداهب قاروا و سروب نامزاس رد راداهب قاروا تلاماعم ندش تبث هب تبسن ،دنا هدومن راداهب قاروا

داوم ندش ييارجا ياتسار رد و هدروآ لمع هب ار مزلا ملاعتسا ،سروبارف اي سروب زا دروم بسح
.دنيامن لصاح نانيمطا رکذلا قوف ينوناق

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

خيرات زا:ءارجا خيرات
غلابا

قباطم :ءارجا تدم
لمعلاروتسد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

141075/121:هرامش
08/03/1390:خيرات
:تسويپ

يرکسع رتکد ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

،مکيلع ملاس

دزن نآ تبث و راداهب قاروا راشتنا صوصخ رد ،نامزاس نيا 11/12/1389 خروم 132939/121 هرامش همان وريپ ،اًمارتحا
ياراد سروب زا جراخ ياهرازاب و اه سروب رد طقف نامزاس رد روکذم قاروا تلاماعم نينچمه و راداهب قاروا و سروب نامزاس
.ددرگ عيرست خساپ لاسرا رد د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ،دشاب يم ريذپناکما زوجم

يدابآ حلاص يلع

1390/04/22 :دنس خیرات
200/9658 :دنس هرامش
1390/026/ررکم 143/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
يتايلام تيفاعم صوصخ رد
تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
مهس ياه هنيزه ندومن هفاضا
تايلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تيفاعم*
يمن دمآرد زا رسک لباق تايلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص يارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسين مزلا هريدم تأيه عمجم
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
ماهس باسحلا يلع تايلام*
و لقن باسحلا يلع تايلام*
ماهس تقوم همانيهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تيفاعم صوصخ رد*
مادقا يفاک قيقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
يارب يگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ يلام لاس هک يياه تکرش
هتفاي همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
يتلود ياهتکرش و تاسسوم
باسحلا يلع تايلام لومشم
دشاب يمن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/9658 :همانشخب

200/9658 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/2850 :همانشخب
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132939/121:هرامش
11/12/1389:خيرات
:تسويپ

يرکسع رتکد ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم لک سيئر

،مارتحا و ملاس اب

زا 15/10/1389 بوصم )1390-1394(ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق ديتسه رضحتسم هک هنوگنامه
زا سپ هام شش فرظ رثکادح روکذم نوناق 99 هدام »فلا« دنب قبط ؛هک نيا هب رظن .دشاب يم ارجلاا مزلا 1390 لاس يادتبا
فلکم )ماع يماهس ياهتکرش يمامت هلمج زا(دنا هدرک کادقا راداهب قاروا راشتنا هب تبسن نونکات هک يصاخشا هيلک (نآ غلابا
رد هدش تبث راداهب قاروا تلاماعم (روبزم هدام »ب« دنب قبط و )دوب دنهاوخ راداهب قاروا و سروب نامزاس دزن نآ تبث هب
هدوب ريذپ ناکما اهنآ زا کي ره يتلاماعم تاررقم تياعر اب و زوجم ياراد سروب زا جراخ ياهرازاب و اه سروب رد طقف نامزاس
هعسوت نوناق 7 هدام رد هکنيا هب رظن زين و ددرگ يم يقلت رابتعا دقاف ،قوف تابيترت تياعر نودب روکذم راداهب قاروا هلواعم و
زيراو ،1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم 143 هدام حلاصا رب رظان 1388 بوصمديدج يلام ياهداهن و اهرازبا
و اه سروب نارازگراک طسوت روشک يتايلام روما نامزاس فرط زا هدش ن�عت باسح هب راداهب قاروا لاقتنا و لقن تايلام
تبث راداهب قاروا تلاماعم هب تبسن ات د�امرف ذاختا يبيترت تسا دنمشهاوخ ).دريذپ يم تروص سروب زا جراخ ياهرازاب
ندش ييارجا ياتسار رد و هدمآ لمع هب مزلا ملاعتسا سروبارف اي سروب زا دروم بسح ،راداهب قاروا و سروب نامزاس رد هدش
هداد رثا بيترت اهنآ زا کي ره يتلاماعم تاررقم رد ررقم تابيترت زا جراخ تلاماعم هب ،رکذلا قوف نوناق 99 هدام »ب« دنب
.دوشن
.ددرگ يم ينادردق و رکشت هناميمص امش يراکمه زا شيپاشيپ

يذابآ حلاص يلع

هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفريذپ ييلااک ياه سروب رد هک يياهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تايلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسريم شورف هب

زا جراخ ياهرازاب اي اهسروب رد يجراخ و يناريا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...ياراد سروب

تايلام باسحلا يلع خرن ليدبت*
ماهس لاقتنا و لقن
مدع صوصخ رد همانشخب*
ماهس لاقتنا و لقن تيفاعم
يارجا رد نآ ماهس هک يياهتکرش
دروم يزاس يصوصخ نوناق
دنريگ يم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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